
 

 

 

«ISTRAŽIVANJE O VRŠNJAČKOM NASILJU  

NA REPREZENTATIVNOM UZORKU  

OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ GRAD ZAGREB» 

 
Tim znanstvenica s Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i suradničkih 

institucija proveo je istraživanje pod nazivom “Istraživanje vršnjačkog nasilja kod djece i mladih grada 

Zagreba (IVNA-ZG)”. Istraživanje je inicirano i financirano od strane Grada Zagreba, Gradskog ureda 

za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom, a voditeljica istraživanja je izv. prof. 

dr. sc. Josipa Mihić. Cilj istraživanja bio je istražiti pojavu vršnjačkog nasilja kod djece i mladih Grada 

Zagreba. U tu svrhu formiran je reprezentativan uzorak učenika/ica osnovnih i srednjih škola za Grad 

Zagreb te su uključeni i prigodni uzorci njihovih roditelja i odgojno-obrazovnih djelatnika/ica 

(učitelja/ica, nastavnika/ica, stručnih suradnika/ica i ravnatelja/ica) zaposlenih u školama koje učenici 

pohađaju. Istraživanje je provedeno od svibnja do srpnja 2023. godine online putem i metodom 

olovka-papir. Sastojalo se od kvantitativnog i kvalitativnog dijela, a obuhvaćene su perspektive učenika 

osnovnih i srednjih škola, njihovih roditelja te odgojno-obrazovnih djelatnika kako bi se ispitala 

pojavnost vršnjačkog nasilja kod djece i mladih. Uvid u istraživanu pojavu u kvantitativnom dijelu 

istraživanja doprinijelo je 2.075 učenika iz 15 osnovnih škola, 5.189 učenika iz 16 srednjih škola, 2.614 

roditelja djece osnovnih i srednjih škola te 712 odgojno-obrazovnih djelatnika. U kvalitativnom djelu 

istraživanja, u intervjuima i fokusnim grupama provedenim u osnovnim školama sudjelovalo je 19 

učenika, dvije učiteljice, jedna pedagoginja i jedna ravnateljica te troje roditelja, dok je u srednjim 

školama sudjelovalo 24 učenika, sedam njihovih nastavnika, jedna socijalna pedagoginja, jedan 

ravnatelj i osmero roditelja. 

Osim stjecanja uvida u problem vršnjačkog nasilja, na temelju dobivenih rezultata planira se kreiranje 

i provedba znanstveno-utemeljenih preventivnih mjera te drugih oblika podrške za djecu i mlade, 

njihove roditelje i odgojno-obrazovne djelatnike. Rezultati istraživanja poslužit će u svrhu kreiranja 

mjera Akcijskog plana za prevenciju vršnjačkog nasilja Grada Zagreba za 2024.-2025. (Službeni glasnik 

Grada Zagreba 16/20, 17/21 i 29/21). 

 

Istraživački tim: 

izv. prof. dr. sc. Josipa Mihić, Sveučilište u Zagrebu, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Laboratorij 

za prevencijska istraživanja (voditeljica), josipa.mihic@erf.unizg.hr  

izv. prof. dr. sc. Ivana Maurović, Sveučilište u Zagrebu, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Odsjek za 

poremećaje u ponašanju 

izv. prof. dr. sc. Gabrijela Ratkajec Gašević, Sveučilište u Zagrebu, Edukacijsko-rehabilitacijski 

fakultet, Odsjek za poremećaje u ponašanju 

izv. prof. dr. sc. Lucija Vejmelka, Sveučilište u Zagrebu, Studijski centar socijalnog rada 

doc. dr. sc. Lana Ciboci Perša, Hrvatsko katoličko sveučilište 

doc. dr. sc. Stjepka Popović, Sveučilište u Zagrebu, Pravni fakultet 
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dr. sc. Matea Belošević, Sveučilište u Zagrebu, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Laboratorij za 

prevencijska istraživanja 

Hana Gačal, mag. psych., Sveučilište u Zagrebu, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Laboratorij za 

prevencijska istraživanja 

Katarina Serdar, mag. soc. ped., Sveučilište u Zagrebu, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, 

Laboratorij za prevencijska istraživanja 

dr. sc. Iris Marušić, IDIZ, konzultantica 

Ozana Brkić, Matea Bakica, Stela Lujnić, Matea Orešković, Zea Turek, terenske istraživačice 


